



关爱“坚强哥”

我们在行动



2015年11月5日 星期四 编辑:曹继慧 美编:张妍 校对:王阳

爱心行动

郑州晚报联合荥阳慈善总会和农房索河湾为“坚强哥”义卖 一元钱买大米！半价购笔记本！还不心动？

“大爱无疆，慈善义卖”！11月2日，由荥阳慈善总会主办、农房索河湾承办、郑州晚报协办的义卖活动正式启动，所得善款将全部捐助给荥阳“坚强哥”闫福林。记者 姚辉常 文/图

爱心企业情系“坚强哥”

10月23日至30日，《郑州晚报·荥阳播报》及官方微信连续报道了“坚强哥”闫福林的感人事迹，以及社会各界给予他的关爱。

闫福林17岁就失去了双腿，但仍以顽强的意志和乐观的精神，通过打铁、弹花等营生来养活全家，并获得了周边人的赞誉。今年8月，不幸再次降临在他的身上，社会各界人士不断伸出援助之手。

农房索河湾在看到《郑州晚报·荥阳播报》的报道

后，决定与荥阳慈善总会和郑州晚报社联合义卖，所得善款全部捐给闫福林。“上海农工商房产集团是国企，具有自觉的、强烈的社会责任，并且自从成立以来，一直不断地从事着慈善事业。”农房索河湾有关负责人谈到义卖的原因时这样说。

据了解，农房索河湾是由上海农工商房产集团精心打造的别具英伦风格的小区，上海农工商房产集团列全国房企前50强。随着农房索河湾一期的建成，荥阳城区西

北片区初步实现了大改观。农房索河湾的质量在业界有良好的口碑，2014年9月，由河南省质监站、郑州市建委组织的质量观摩会在农房索河湾举行，业界人士给予高度评价，这是近30年来，郑州市在郑州城区以外首次组织观摩会。自从农工商房产集团入驻荥阳以来，农房索河湾不断向荥阳奉献爱心，比如去年3月向荥阳索河街道西关小学捐款10万元，9月向河南省宋庆龄基金会捐款10万元等。

爱心义卖堪比“双十一”

义卖将让您在奉献爱心的同时，还能在“双十一”来临之前，超低价获得您

中意的商品。

11月8日那天，可以到现场随机抽奖，抽到就是您的！三种优惠任选，只需1元钱，只要一份善意，好货带回家！

1元大抢购，没错，就是1元抢购优质原阳大米、福临门食用油、精致半球热水壶等。即日起到义卖抽奖活动开始之前，市民们只要前往农房索河湾销售中心，向募捐箱投入1元钱，就会有工作人员统计您的信息。

这如果还不能够让您心动，那么还有更大的惊喜。

好货在眼前就看您眼力好不好！届时，索河湾销售中心将会举行慈善竞拍活动，半价封顶，只要您的价格最接近，只需您将半价金额放入募捐箱，联想高端笔记本电脑、海尔洗衣机、名牌电动车都将会为您一一奉上。

别忘了，时间是11月8日，地点是荥阳市兴华路与汜水路交会处北100米。



爱心温暖

天气持续降温 病房依旧温暖

11月1日上午9点，顶着秋日的寒风瑟瑟，无锡市崇福慈善组织的成员和来自山西河南商会的副会长牛超杰，来到153解放军医院住院部闫福林的病房，献上他们的一份爱心。荥阳播报 陈巧黎 王霄雄 文/图



病情好转，7万多元善款送进病房

病房里，闫福林的弟弟、妹妹正在病床前忙活，知道大家的来意后，他们立刻感动得红了眼眶。问及闫福林的情况，闫福林的妹妹闫青云告诉众人：“他这段时间好了不少，吐字都变清楚了。”

听到闫青云在耳边喊着“哥，这些人来看望你的”，病床上的闫福林仍然有些僵硬的脸努力地勾了勾，告诉大家他还记得自己的家是在

汜水。

无锡崇福慈善组织的王先生将52808元善款放在闫青云手中，自己还特意另外拿出2000元，希望能够多帮一点；牛超杰也随即将中国穆沟爱心联盟捐助的20000元现金转交。

据王先生和牛超杰介绍，他们都是在外地的荥阳人，都一直关注《郑州晚报·荥阳播报》官方微信。在看到有

关于闫福林的报道后，他们在感动之余也开始了爱心活动。

闫青云姐弟认真地谢过每一个人后才小心地将捐款收好，表示期盼闫福林身体状况恢复的那一天，一家人能回家好好过日子。当大家离开病房的时候，一直安静的闫福林突然从喉咙里挤出一句话：“你们去吧。”更是让所有人看到闫福林的努力。

爱心持续，营生也在持续

在《郑州晚报·荥阳播报》持续追踪报道荥阳市汜水镇闫福林的事情之后，《郑州晚报·荥阳播报》读者纷纷通过微信赞赏等方式尽自己的一份绵薄之力，慈善人士也都施以援手，在这冬日降临的时候为闫福林一家带来温暖。

目前，闫青云已经回到了汜水老家，打扫她和哥哥的弹花店，希望能够在冬天来临之际，多弹些棉花，多加

工些被套，贴补哥哥的医疗费、补贴妈妈的家用。在这里，我们希望有弹棉花、加工网套、加工被子需求的读者，联系他们，这也是汜水最老、口碑最好的一家店！

联系人：闫青云，电话：15093398916，地址：荥阳市汜水镇大街西头汜水河250米路北。